

“小暑”来了，天儿更热了

□晚报记者 张燕

本报讯 7月7日迎来了二十四节气之一的“小暑”，这也意味着盛夏来临。昨日，记者从市气象台了解到，本周晴好天气当道，周平均气温与历年相比偏高。

昨日上午，烈日当空，午后走在周口市区，仿佛置身于蒸笼般，闷热难耐。“时至小暑，炎热的天气就会渐渐袭来，此时空气湿度逐步加大，‘桑拿天’开始困扰人们。”市气象台有关人员介绍。

《琴棋书画》特种邮票 7月13日发行

邮票内容与淮阳伏羲有渊源

□晚报记者 张志新 通讯员 徐桂荣 文/图

本报讯 昨日，记者从市邮政局获悉，中国邮政定于7月13日发行《琴棋书画》特种邮票1套4枚(如图)。邮票内容分别为：高山流水、弈秋课徒、怀素临池、道子画壁。其中一枚邮票内容与淮阳伏羲有渊源。当天，市邮政局将在淮阳举办邮票发行仪式，并推

据市气象台提供的最新气象资料显示，我市本周以晴天为主，基本无降水。周平均气温在27.0℃~28.0℃，与历年同期的平均值相比要高，但是周极端气温在36℃左右，与上周相比略低。

小暑时节，“高温、高热、高湿”的天气很容易引起胸闷、气短、出汗过多等不适，也很容易导致中暑。市气象专家提醒市民：“高温天气下，多喝水，并加少量盐，以补充体内盐分；饮食上应以清淡为主，可多吃一些清热利湿的食物；避免过度劳累，尽量不要熬夜，

保证充足的休息和睡眠。”

本周天气具体如下：周一晴天间多云；周二、周三多云间晴天；周四、周五多云；周六、周日多云间阴天。 线索提供 任晓燕



出系列珍藏邮品。

这套邮票为当代著名书画家范增先生手绘创作，以白描的手法和精湛的人物造型能力，描绘了中国古代关于琴棋书画的四个著名典故。高山流水，取自俞伯牙钟子期高山流水遇知音的传说故事；弈秋课徒，表现古人家学棋、专心致志；怀素临池，表现唐代书法家怀素少年练字的轶事；道子画壁，表现有画圣之称的唐代画家吴道子壁上作画的

传奇故事。

据了解，《琴棋书画》的第一枚邮票——高山流水中的琴瑟与我市淮阳伏羲有渊源，图案中的古琴，传说为伏羲“削桐为琴，绳丝为弦”发明的古老乐器琴瑟，历数千年而不衰。

市邮政局相关负责人介绍，中国邮政近年来先后发行了文房四宝、梅兰竹菊、福禄寿喜等中国传统题材邮票，琴棋书画邮票是这一文化系列的延续，具有很高的收藏价值。



王福军，快来领钱包

7月7日上午，市民郑先国在周口市民广场拾到一个钱包，内有1000多元现金、银行卡及身份证，据身份证信息显示，失主名叫王福军，1971年出生，来自河南省洛阳市。请失主速速领取，电话：13507686669。

晚报记者 宋风 整理

广告